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Notulen GMR-PO dinsdag 1 november 2011 

 

Aanwezig: Anco Bloemendal (voorzitter), Titia van Alphen (secretaris), Rudo 

Bakker, Erik Biel, Hans Dibbets, Julia de Groot, Leo Piessens, Sylvia 

Roosen (tussen half 8 en 8).  

Gasten:      Kobus de Boer, Ad Botterblom, Gert van Leeuwen 

 

Vooroverleg zonder bevoegd gezag (18.30-20.00 uur) 

 

1) Opening/Mededelingen: 

• Ton is ziek en kan er vanavond niet bij zijn. 

• Maandag 12 december 2011 en woensdag 4 april 2012 is er een gezamenlijke 

vergadering met het GMR-VO. 

• Rietschans: Sandra heeft haar assessment gehad en is benoemd tot locatiedirecteur.  

• Er zijn dit jaar nog mogelijkheden binnen de spaarloonregeling en de 

levensloopregeling. We gaan deze zo bespreken met het bevoegd gezag. 

• We vinden het belangrijk om een GMR-nieuwsbrief in het leven te roepen om zo 

meer naamsbekendheid te krijgen en informatie toegankelijker en aantrekkelijker te 

maken. We gaan hier z.s.m. mee aan de slag. 

• De sollicitatieprocedure voor de Raad van Toezicht begint te lopen, op maandag 21 

november zal de eerste bijeenkomst zijn. 

• De Onderwijsinspectie is vandaag op bezoek geweest op De Sprong. We hebben 

het hier nog over op de volgende vergadering, als we meer weten over hoe de dag is 

verlopen. 

• We hebben de afgelopen periode zeer dankbaar gebruikgemaakt van de 

fantastische diensten van Sylvia als notuliste tijdens de vergaderingen. Omdat we nu 

een secretaris hebben die ook notuleert, zullen we haar straks vragen of ze in het 

vervolg alleen nog bij ‘noodgevallen’ en op de gezamenlijke vergaderingen met de 

GMR-VO wil blijven notuleren. 

• Ter info: we hebben de getekende regeling FPU-stimuleringsgebruik ontvangen. 

• Op het ATC is voor de medewerkers een vervelende situatie ontstaan met de 

parkeerkosten, waarover nu belasting wordt geheven, waardoor je niet meer al je 

kosten vergoed krijgt. We bespreken dit punt straks met het bevoegd gezag. 

• We bespreken straks met het bevoegd gezag de situatie met de 

bekwaamheidsdossiers en het opteren voor een LC-functie. 

• Onderwijstijd: Een lid van de GMR-PO heeft onderzoek gedaan naar wat nu 

precies als onderwijstijd wordt beschouwd en deelt hier een stuk over uit, dat we 

allemaal gaan bestuderen. Dit onderwerp komt voor de volgende vergadering op de 

agenda. We zullen het er ook nog over hebben bij de evaluatie van het taakbeleid 

volgend jaar in mei. 
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2) Notulen 4-10: voorspraak op blz. 5 moet zijn voordracht. Dit is gewijzigd en de 

notulen zijn vastgesteld. 

 

3) Het Activiteitenplan van de GMR-PO is ter goedkeuring naar Kobus gestuurd. 

We zullen straks nog benadrukken dat wel duidelijk moet zijn dat we het 

Activiteitenplan tussentijds indien nodig nog zullen aanpassen. 

 

3a) Voorbespreking van de stukken voor het overleg met het bevoegd gezag 

We hebben het Managementstatuut en het Bestuursreglement van het CvB en de 

Materiële Begroting van de OGA twee weken geleden ontvangen, met het verzoek 

daar vandaag advies over te geven. We vinden een termijn van twee weken om 

stukken te bestuderen en er tevens een mening over te formuleren te kort en zullen 

straks mededelen dat we nog geen advies kunnen uitbrengen. We besluiten de 

stukken tijdens het vooroverleg van de volgende vergadering in ieder geval te gaan 

bespreken. 

 

Om half acht schuift Sylvia aan. Wij bedanken haar voor haar geweldige werk en 

vragen of ze indien nodig nog sporadisch voor ons als notuliste wil fungeren, 

waarmee ze instemt. 

 

Overleg met bevoegd gezag (20.00–21.00 uur) 

Gasten: Kobus, Gert, Ad 

 

5) Mededelingen (Kobus) 

• De 2-daagse is goed verlopen. Er is een aanzet gemaakt voor het nieuwe 

meerjarenbeleidsplan, passend onderwijs, de omvang van de OGA, onderwijsschap, 

en de verduidelijking van de rol van het bestuursbureau. We ontvangen hierover 

t.z.t. de relevante eerste stukken, die op de gezamenlijke vergadering van 12 

december voor het eerst zullen worden besproken, waarna ze in januari of februari 

rond moeten zijn. 

• Inspectiebezoek Maarsbergen. De inspecteur had guller met haar complimenten 

kunnen zijn, maar ze wekte wel de indruk tevreden te zijn over de voortgang, en ze 

vindt dat aan alles te merken is dat er goed is gewerkt, en met goed resultaat. Haar 

laatste bezoek zal in januari zijn. 

• Voor 2 scholen van het VO, het Vathorst College en De Amersfoortse Berg, wordt 

een leerlingenstop overwogen. Vathorst groeit zo hard dat de kwaliteit in het geding 

dreigt te komen. De Amersfoortse Berg heeft jarenlang veel aanmeldingen gehad en 

heeft daar al die tijd goed op ingespeeld, maar de rek is er nu uit en het gevaar dreigt 

dat de veiligheid niet meer is te garanderen. Een leerlingenstop op een openbare 

school is ingewikkeld, op 10 november is hierover een gesprek met de RvT. We 

worden op de hoogte gehouden van de ontwikkelingen. 
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Mededelingen/vragen van onze kant: 

Vraag: Is iedereen op de hoogte van de regelingen voor spaarloon/levensloop?  

Antwoord: Er gaat eind deze of begin volgende week een brief naar alle scholen 

waarin de mogelijkheden worden uitgelegd, met daarbij een inschrijfformulier. 

 

Vraag: Hoe zit het met het parkeergeld voor de medewerkers van het ATC? 

Antwoord: Helaas is deze situatie door de Belastingdienst opgelegd en moet er 

inderdaad belastingheffing over declaraties worden betaald. Hoewel er op dit 

moment geen oplossing voor het probleem wordt gezien, wordt het meegenomen en 

zal er op een later tijdstip op terug worden gekomen. 

 

Vraag: Kunnen mensen ondanks dat er nog niet op alle locaties een 

bekwaamheidsdossier kan worden ingevuld toch voor een LC-functie opteren? 

Antwoord: Ja. 

 

Vraag: Heeft het bevoegd gezag al naar ons Activiteitenplan gekeken? 

Antwoord: Ja, en het is bij dezen goedgekeurd. 

Aanvullende opmerking GMR: Als er belangrijke wijzigingen in omstandigheden 

zijn, zal het Activiteitenplan worden aangepast. 

 

6, 7, 8) Managementstatuut, Bestuursreglement en Materiële Begroting OGA 

De GMR-PO wil alle stukken die ze krijgt graag goed en serieus beoordelen en vindt 

2 weken te kort om gedegen advies te kunnen geven. We geven aan dat we het er 

tijdens de nabespreking straks nog over gaan hebben en stellen voor onze eventuele 

vragen per mail te stellen, zodat we de stukken op de volgende vergadering als 

hamerstuk kunnen afhandelen. 

 We stellen nu vast een vraag over de Materiële Begroting van de OGA: hoe 

kan die er liggen, terwijl de begroting van Mulock Houwer/De Sprong er nog niet is? 

 Antwoord: De begroting van MH/DS is een materiële én een personele, die 

van de OGA alleen een materiële. Het personele deel van die van MH/DS is nog niet 

gereed. 

 

9) Naamgevingstraject 

Ouders worden op de hoogte gesteld van het proces en kinderen krijgen een knip- en 

plakformulier waarop ze kunnen meedenken over de nieuwe naam, die met name zo 

belangrijk is omdat er zo veel verandert binnen het Speciaal Onderwijs. Het zou goed 

en fijn zijn als ouders van kinderen die in de toekomst de overstap van regulier naar 

speciaal onderwijs maken weten dat ze eenvoudigweg ‘de school’ voor speciaal 

onderwijs kunnen bellen, en dat ze erop kunnen vertrouwen dat die dan helpt te 

kiezen welke locatie van ‘de school’ de beste voor hun kind is: de Vondellaan, 

Fornhese, Maarsbergen, Lageweg, etc. de definitieve naamskeuze wordt uiteindelijk 

door het bestuur gedaan (niet door het MT). 
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10) Werken aan kwaliteit 

Ook naar dit stuk hebben we nog niet goed kunnen kijken. Gert vertelt dat we het als 

een onderlegger moeten zien: wat verstaan we met zijn allen onder kwaliteit? In het 

stuk wordt richting aangegeven met een voorstel voor de werkwijze, het is nog een 

heel algemeen stuk, er staat in wat de inhoud van het onderwijs is en hoe je 

aanstuurt op kwaliteit, waarbij eerst wordt bepaald hoe je gaat werken, waarna 

concrete projecten die de kwaliteit moeten verbeteren met het MT besproken zullen 

gaan worden. Het stuk is ons ter informatie toegezonden,  als er opmerkingen zijn, 

hoort Gert die graag. 

 

11) Vragen/mededelingen 

• De GMR geeft aan graag als eenheid te willen reageren op stukken, wat betekent 

dat we die eerst met elkaar moeten bespreken, wat alleen kan als je daar tijd voor 

hebt, die op dit moment ontbreekt. 

• De website wordt deze/volgende week aangepast (duidelijker/prettiger gemaakt). 

• Zijn er ontwikkelingen in het samenwerkingsverband tussen de VSO-scholen? Nee. 

• De bonden moeten nog reageren op het Sociaal Plan. 

• Er komen via de bonden berichten over een prestatiebeloning, wat vindt het 

bevoegd gezag daarvan? Op dit moment voelt dat er niets voor, wat de GMR prettig 

vindt om te horen. 

 

Nabespreking (21.00–22.00 uur):  

We hebben het over de 3 bovengenoemde stukken die we ter advies hebben 

gekregen en spreken af vragen te mailen. 

 

Tijdens de Rondvraag komen geen nieuwe onderwerpen aan de orde, en de 

vergadering wordt gesloten. 


